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46ª SESSÃO ORDINÁRIA - 29/10/2024 
 

 

 

[KELEN ] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO 

NASCIMENTO) - Boa tarde a todos. Convido os vereadores que tomarem seus assentos, 

nos seus lugares e assinem a lista de presença. Peço ao secretário que faça chamada dos 

vereadores para verificação de quórum.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Boa tarde a 

todos. Atenção vereadores para a chamada.  

Há quórum Presidente.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Havendo quórum regimental, declaro aberta a sessão. Dando seguimento, peço a todos 

que se colocam de pé e vou chamar a vereadora Rosana Pinheiro para fazer o texto da 

leitura bíblica.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO - Quero cumprimentar a todos, na 

pessoa do senhor presidente. Cumprimentar meus colegas parlamentares, aqueles que 

fazem presente, também pelas redes sociais.  

A palavra de hoje está lá no livro de Efésios, capítulo 6.  

Por isso, são palavras do Senhor. Graças a Deus.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - Em 

discussão a ata da sessão anterior.  

Como os senhores não têm interesse, entraremos no processo de votação.  

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por todos presentes. (Pausa) 

Solicito a secretária que faça leitura dos avisos protocolares.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê: Justificativa 

do gabinete do vereador, Léo Dantas, que por motivo de agenda externa não poderá 

comparecer à sessão de hoje.  

Lê: Também do gabinete do nosso presidente, vereador Wendel Lima, que também por 

motivos de agenda externa não poderá estar presente na sessão.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Expediente dos vereadores, proposição da normativa. Solicito ao secretário que faça 

leitura do expediente da normativa dos senhores vereadores.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê: Projeto de lei 

de nº 144/2024, de autoria do vereador Dr. Humberto.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Baixada às comissões.  

Pela ordem do vereador Dito Xaréu.  

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA - Boa tarde presidente, mesa 

diretora, boa tarde nobres pares, a imprensa, servidores dessa casa. Boa tarde Deus, e 

obrigado Pai, por mais essa oportunidade de estar aqui falando ao nosso povo. Presidente, 

a minha vinda nessa tribuna é regimental, peço a vossa excelência que coloque em 

apreciação dos nobres pares, solicitar leitura e votação em bloco, das preposições e 

solicitações em homenagem dos vereadores da 46ª sessão ordinária de hoje. É regimental, 

eu peço a vossa excelência que coloque em apreciação e ao mesmo tempo aos nobres 

pares que nos acompanhem na solicitação. Meu muito obrigado. O SENHOR 1º VICE-

PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – É regimental o pedido de 

vossa excelência. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam todos sentados. (Pausa) 
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Aprovado, por todos presentes.  

Dando sequência, solicito a secretária que faça leitura de todos os requerimentos, 

indicações, moções que estão no pequeno expediente.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê: Retirando o 

requerimento nº 36 da vereadora Sabrina Astori, retirando a indicação de nº 537 da 

vereadora Sabrina Astori. 

Lê: Indicação de nº 538/2024, de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

Lê: Indicação de nº 539/2024, de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

Retirando a indicação de número 540 do vereador Marcelo Rosa. 

Lê: Indicação de nº 541/2024, de autoria do vereador Dr. Franz.  

Lê: Indicação de nº 542/2024, de autoria do vereador Dr. Franz...[02 CLAUDICEIA] ... 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Indicação Nº 

541 de autoria do Vereador Dr. Franz Tristão.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Indicação Nº 

542 de autoria  do vereador Dr. Franz Tristão.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Retirando a 

Indicação…   Indicação Nº 543 de autoria  do vereador Marcelo Rosa.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Indicação Nº  

540 de autoria do vereador Marcelo Rosa.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Indicação Nº 

544  de autoria do vereador Dr. Humberto Gonçalves.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê – Moção Nº 261 

de autoria da vereadora Kamila Rocha.  

Presidente, encerrado o expediente dos vereadores.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - Em 

votação todos os requerimentos, indicações e moções dos vereadores. 

Os Srs. Vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos presentes. 

Ainda algum vereador quer falar no pequeno expediente? Então estamos encerrando o 

pequeno expediente, entrando no horário destinado aos oradores, solicito a secretária que 

faça a chamada de todos os vereadores para que falarem por um tempo regimental de até 

seis minutos.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) - Vereadora Kamila 

Rocha, declina. Vereador Max Júnior, não se encontra. Vereador Léo Dantas, também 

não. Vereador Marcelo Rosa, declina. Vereador Fábio Veterinário, declina. Vereador 

Professor Luciano, declina. Vereador Izac Queiroz, Declina. Vereador Oldair Rossi, 

declina.  

Presidente, encerrado.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Entrando no horário de liderança, solicito a secretária que faça a chamada dos vereadores 

para que falarem pelo tempo regimental de até três minutos.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Vereador 

Oldair Rossi, da União Brasil. Declina. Vereador Wendel Lima do MDB, não se encontra. 

Vereador Doutor Humberto, do Mobiliza.  

O SENHOR VEREADOR HUMBERTO GONÇALVES  - Ao presidente exercício, os 

vereadores que nos assistem e o povo que nos assiste. Hoje eu vim, em nome do Mobiliza 

aqui, apresentar um projeto de lei 131 de 2024, que dispõe sob declaração de utilidade 

pública, Associação Alcançando Vidas em Guarapari.  Presidente, isso é uma associação 
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que tem um projeto sem fins lucrativo, com o objetivo de ajudar a comunidade e outras 

localidades de Guarapari. Sua função é baseada em doação de cesta básica para famílias 

carentes, doações de roupas, doações de remédios para as famílias com poucos recursos. 

Trabalham também na colaboração de outros projetos fundados pela associação, que é o 

curso Geração Bombeiro de Futuro, voltado a treinamento e ensinamento nas disciplinas 

aplicadas em quartel para crianças e pré-adolescentes. Escola de música oferecendo aulas 

de instrumentos como violão, teclado, baterias gratuitamente para crianças e adultos da 

comunidade, entre outros serviços que é ofertado à população de acordo com a 

necessidade. Então eu peço aos nobres vereadores, colega, que deem uma atenção 

especial nesse projeto. Muito obrigado!  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) - Vereadora Rosana 

Pinheiro, do PSD. Vereadora declina.  

Presidente, encerrado.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Encerrando o horário dos líderes partidários, antes de entrarmos na Ordem do dia, solicito 

a secretária que faça a chamada dos senhores vereadores para verificação de quorum.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – Há 

quorum, presidente.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Havendo quorum regimental entraremos na ordem do dia. Votação do veto. Veto nº 

011/2024.  

Solicita a Secretária que faça leitura do veto total 011/2024 ao projeto de lei nº 134/2024. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Veto Nº 11 do 

Poder Executivo...[03 ANA ] ... A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA 

KAMILLA ROCHA) LÊ – Veto nº 011/2024, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Pela ordem a vereadora Kamilla Rocha.  

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Presidente, mais uma vez, boa tarde 

a todos os colegas. Queria informar aos nobres que esses projetos aqui já passaram pelas 

comissões. Nós também já conversamos com os vereadores, de autoria dos projetos, sobre 

esse veto aqui do Poder Executivo, do vereador Wendel Lima, desse projeto. Existe já 

uma declaração de utilidade pública da mesma entidade. Por isso que houve um veto do 

Poder Executivo, porque senão ficaria redundante. Então, eu gostaria de pedir aos nobres 

colegas que acompanhassem o parecer da comissão e, também, o veto do prefeito, 

permanecendo com o veto, para que nós possamos limpar a pauta.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Algum vereador gostaria de encaminhar a votação? 

Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça, que foi pela manutenção do 

veto.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  

Em votação o Veto n.º 011/2024 ao Projeto de Lei n.º 134/2024.  

Os vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto, permaneçam 

sentados.  

O veto foi mantido por unanimidade dos presentes.  

Solicito a secretária que faça a leitura do Veto Total n.º 012/2024 ao Projeto de Lei n.º 

061/2024. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILLA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

012/2024, de autoria do Poder Executivo. 
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O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Pela ordem a vereadora Kamilla Rocha para encaminhar a votação.  

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Presidente, essa matéria também 

passou já pela comissão. O Poder Executivo vetou este projeto dizendo que isso seria uma 

ação administrativa do chefe do executivo. Mas, pela avaliação da comissão juntamente 

com o auxílio da assessoria legislativa dessa Casa, nós entendemos que não! Que é algo 

que não trará nenhum dano, nenhum prejuízo e nada similar à administração pública. 

Então, eu peço aos nobres vereadores que possamos derrubar o Veto do Poder Executivo. 

E, quando o presidente fizer a leitura para a aprovação do Veto, que todos os vereadores 

fiquem de pé, por favor.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Algum vereador gostaria de encaminhar a votação?  

Primeiro, nós vamos votar o parecer.  

Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça, que foi pela rejeição do Veto.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  

Em votação o Veto Total n.º 012/2024 ao Projeto de Lei n.º 061/2024.  

Os vereadores que aprovam o Veto, ou seja, que desejam manter o Veto, permaneçam 

sentados.  

O Veto foi rejeitado por todos os presentes; por unanimidade dos presentes.  

Solicito a secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n.º 131/2024...[04 SAMUEL ] ... 

Solicito à secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n.º 131/2024. Pela ordem o 

Vereador Dr. Humberto Simões Gonçalves.  

O SENHOR VEREADOR Dr. HUMBERTO SIMÕES GONÇALVES – Presidente, esse 

projeto de lei 131/2024 gostaria de pedir o regime de urgência e a dispensa de interstícios. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) –O 

pedido é regimental, e eu vou colocar em apreciação do plenário.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILLA ROCHA) LÊ – Projeto de 

Lei n.º 131/2024, de autoria do vereador Dr. Humberto. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Em primeira discussão o projeto de lei nº 131/2024. 

Não havendo interessados na primeira discussão, passaremos para a segunda discussão. 

Em segunda discussão o projeto de lei nº 131/2024.  

Não havendo interesse, passamos para o processo de votação. 

Em votação o parecer favorável da Comissão de Redação e Justiça.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  

Em votação o Projeto de Lei n.º 131/2024. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por unanimidade dos presentes.  
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E não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão e uma boa tarde a todos! 

(A Sessão foi encerrada às 15 horas e 41minutos) 

 

 

 

CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO 

1º Vice- Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 
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